

友聲

天秤座真能影響到使人公平公正的話，那麼以後的司法官就可以指定要由天秤座的人來擔任好了。我以為，如果以形象來比，偶而不妨幽默一下，譬如：天蠍座的少女可以調侃一下她的男友：「小心點哦，天蠍是會整人的哦。」

另外，有一位知名的電視女星，不久以前，在她的自白書中說：「我是典型的山羊座」，實際上她已經走火入魔，不能自拔了。去年，有一位曾經留學歐美的女星座專家，經常在電視上替人析解星座，不意竟在家中遭男友在背後一刀捅死，如此地不能預測自己的命運而趨吉避凶，星座論命又有何種意義呢。

總之，如今的社會已讓星座攪和得到處沸騰，星座選首飾，星座送鮮花，還有星座點歌，等等，其實，這些倒是可以冷靜地思考一下，譬如：獅子座送向日葵，雙魚座送鬱金香，雙子座送玫瑰，射手座送蝴蝶蘭，這些能夠增進感情的動作都是無傷大雅和值得鼓勵的事，至於說，以星座形象來大作文章，或是以之作為分手的藉口，那就未免顯

得太現實了。

本篇寫作的目的並非在於破除迷信，而是讓「新新人類」有一種認識，不要因為不瞭解星座的實情而迷失自己，尤其是，在論斷中常說：某星座與某星座不宜相配，如此豈不是破人姻緣，即或是你不相信，仍難免在心頭上留下陰影，真正是最要不得的事。在此，姑妄論之，以博一笑。

—完—

朱乾小檔案

朱乾，南京市人，民國十四年生，抗戰時期，畢業於四川合川國立第二中學。民國三十三年考入重慶交通大學航海科。民國三十七年在上海畢業，海上生涯二十二年曾任商船船副、船長，後轉陸上工作擔任美商立信航運公司駐台代表、泰甲星企業公司總經理二十二年，其間曾受邀擔任各項教職，並曾擔任國家考試河海航行人員考試典試委員凡十一年。

再遊姚園 一九八三年春

沈洪燾

春風吹遣柳條青
又向姚園傍水行
一葉扁舟今何處
菜花依樣動人情